
 

MUNICIPIO DE SALVADOR DO SUL
 

ATA DE ESCLARECIMENTOS E IMPUGNAÇÕES

EDITAL: 0034/2025    PROCESSO: 034
 

PNCP 87860763000190-1-000237/2025

Objeto: Pregão Eletrônico (14.133/21) - Registro de Preços para aquisição de produtos de informática.

 

ESCLARECIMENTOS
Pedido de esclarecimento
Protocolo 27360

Situação: Respondido
Data do pedido: 04/08/2025 11:08
Solicitação: Prezados, bom dia. Espero que estejam bem. Ao analisarmos o edital referente ao processo licitatório em questão,
verificamos que é mencionada a existência do ANEXO I – Termo de Referência, o qual conteria as especificações detalhadas necessárias
para elaboração da proposta. Contudo, informamos que tal documento não consta anexado ao edital, tampouco foi localizado em
arquivo separado ou disponível no portal Banrisul. Diante disso, solicitamos, por gentileza, o envio do referido anexo, a fim de que
possamos dar continuidade à cotação e participação no certame dentro dos prazos estipulados. Agradecemos desde já pela atenção e
aguardamos o retorno.

Resposta
Data: 04/08/2025 11:56

Responsável: GIOVANE RAFAEL HEINECK

Texto: Bom dia! O arquivo foi publicado. Permanecemos a disposição!

 

Pedido de esclarecimento
Protocolo 27484

Situação: Respondido
Data do pedido: 08/08/2025 10:38
Solicitação: Pedido de Esclarecimento – Itens 01 e 02 – Termo de Referência
Documentos anexados: Pedido de Esclarecimento ? Itens 01 e 02 ? Termo de Refer�ncia.docx

Resposta
Data: 13/08/2025 08:55

Responsável: GIOVANE RAFAEL HEINECK

Texto: Segue resposta do setor competente: "Prezados Senhores, Em atenção ao pedido de esclarecimento encaminhado pela empresa
PERFORM TECNOLOGIA EIRELI, referente ao Pregão Eletrônico nº 034/2025 – Processo nº 213/2025, esclarecemos o que segue: Item 01
As especificações técnicas constantes no Termo de Referência (Anexo I) foram elaboradas com base nas necessidades operacionais da
Administração, visando atender às demandas dos setores que utilizarão os equipamentos. Os requisitos de hardware, design, recursos de
segurança, conectividade, tela e acabamento foram definidos de forma a garantir desempenho, durabilidade e compatibilidade com os
sistemas atualmente em uso, sem vinculação a marca, modelo ou fabricante específicos. Para elaboração dessas especificações, foram
consideradas referências de mercado de forma ampla, apenas para verificação de disponibilidade, sem direcionamento para produto ou
fornecedor determinado. Item 02 Da mesma forma, as especificações técnicas para este item foram definidas considerando a
necessidade de integrar em um único equipamento recursos de processamento, conectividade e dimensões adequadas ao espaço físico
disponível nos setores, atendendo também a requisitos de desempenho e usabilidade. O conjunto de especificações resultou de
levantamento de necessidades internas, alinhadas às boas práticas de aquisição de bens de informática, não sendo adotado como
referência técnica qualquer modelo ou marca específicos, ainda que tenha sido verificada a existência no mercado de produtos que
atendem a tais características. Esclarecemos, ainda, que as empresas licitantes deverão apresentar, em suas propostas, equipamentos
que atendam integralmente a todas as especificações técnicas descritas no Termo de Referência, sendo vedada a oferta de produtos com
características inferiores ou diferentes das solicitadas, sob pena de desclassificação, em conformidade com a legislação vigente"
Permanecemos a disposição!

Documentos anexados: Nenhum documento anexado

 

Pedido de esclarecimento
Protocolo 27583

Situação: Respondido
Data do pedido: 13/08/2025 17:07
Solicitação: Boa tarde! A nossa empresa na qualidade de revendedora autorizada de produtos do fabricante HPE, com interesse em
participar do presente processo de licitação “PREGÃO ELETRÔNICO Nº 34/2025”, vem por meio deste questionamento, na tentativa de
viabilizar sua participação no referido certame, esclarecer: Pede-se no anexo do termo de referência para o ITEM 6: 1. criptografia AES
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de 256 bits e compatível com padrão de segurança TCG Opal 2.0. Conforme especificado no edital, é exigido que os equipamentos
sejam compatíveis com criptografia AES de 256 bits e com o padrão de segurança TCG Opal 2.0. No entanto, gostaríamos de esclarecer
que o servidor HPE ProLiant DL360 Gen11, amplamente utilizado no mercado e reconhecido por sua robustez e segurança, oferece
suporte a diversas tecnologias de criptografia integradas, incluindo Self-Encrypting Drives (SED) com AES 256 bits, que atendem aos
requisitos de segurança corporativa. A compatibilidade específica com o padrão TCG Opal 2.0 depende dos modelos de discos utilizados,
e nem todos os discos compatíveis com o DL360 Gen11 seguem esse padrão, embora ofereçam criptografia equivalente ou superior.
Assim, entendemos que o objetivo do edital é garantir a presença de mecanismos de segurança de criptografia robustos e confiáveis, e
não necessariamente restringir a solução a um único padrão. Dessa forma, entendemos que os equipamentos que possuam sistemas de
criptografia integrados com AES 256 bits, ainda que não sigam estritamente o padrão TCG Opal 2.0, serão considerados como
atendendo ao requisito, desde que garantam a segurança dos dados conforme as melhores práticas de mercado. Está correto o nosso
entendimento?

Acompanhamentos
Data: 14/08/2025 07:46

Mensagem: Encaminhado para a secretaria demandante.

Resposta
Data: 16/08/2025 07:52

Responsável: GIOVANE RAFAEL HEINECK

Texto: Bom dia! Segue resposta da Secretaria demandante: "Prezados, Em atenção ao questionamento encaminhado, informamos que
os licitantes deverão atender rigorosamente às especificações técnicas constantes no Termo de Referência do edital", Permanecemos a
disposição!

 

Pedido de esclarecimento
Protocolo 27592

Situação: Respondido
Data do pedido: 13/08/2025 18:18
Solicitação: SOLICITO ESCLARECIMENTOS E/OU RETIFICAÇÃO DE EDITAL MEDIANTE OS ARGUMENTOS ANEXOS.
Documentos anexados: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Acompanhamentos
Data: 14/08/2025 07:46

Mensagem: Encaminhado para a secretaria demandante.

Resposta
Data: 16/08/2025 07:53

Responsável: GIOVANE RAFAEL HEINECK

Texto: Bom dia! Segue resposta da Secretaria demandante: "Prezados, Em atenção ao questionamento encaminhado, informamos que
os licitantes deverão atender rigorosamente às especificações técnicas constantes no Termo de Referência do edital", Permanecemos a
disposição!

Documentos anexados: Nenhum documento anexado

 

 

IMPUGNAÇÕES
Não foram registrados pedidos de impugnação.

 
 
 

----------- Data/Hora de Geração deste documento: 16/08/2025 07:53 -----------
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